

Pojedini brojevi:	Mjesečna pretplata:
U Beogradu i u krajevima zaposjednutim od n. i kr. četa po cijeni od . . . 8 halara	U Beogradu i u krajevima zaposjednutim od n. i kr. četa za vojnu i zapnu poštu . . . 2 200
U Hrvatskoj-Slavoniji, Bosni-Hercegovini i Dalmaciji po cijeni od . . . 10 halara	U Hrvatskoj-Slavoniji, Bosni-Hercegovini i Dalmaciji . . . 2 200
Ivanjcu ovog područja po cijeni od . . . 12 halara	U Austriji i u ostalim krajevima Austro-ugarske monarhije . . . 2 200
	U inostranstvu . . . 2 400

Uredništvo: BEOGRAD, Vuka Karadžića ul. broj 10. Telefon broj 89.
Uprava i primanje pretplate Topličin venac broj 21. Telefon broj 25.
Primanje oglasa Kneza Mihajla ul. broj 38.

Ratni izvještaji.

Izvještaj austro-ugarskog glavnog stožera.

Kb. Beč, 28. marta.

Istočno bojište:

Front maršala pl. Mackensena:

Nikakvih naročitih događaja.

Front general-pukovnika nadvojvode Josipa:

Južno od doline Uz zauzet je jedan ruski uzvisinski položaj u širini od tri kilometra. Taj je položaj održan protiv triju jakih ruskih protivnapada. Plijen iznosi 150 zarobljenika, 3 mašinske puške i 2 sprave za bacanje mina.

Profil položaja na Magyarosu juršao je neprijatelj juče poslije podne ponovno, no bez uspjeha. U šumskim Karpatima uspješna poduzeća naših četa u prednjim poljima.

Front maršala princa Leopolda bavorskog:

Kod Stanislawa prodrli je jedna navalna četa u neprijateljski glavni položaj. Rusi su pobjegli. Inače zbog jugovine neznatna djelatnost.

Talijansko bojište:

Broj se zarobljenih Talijana u borbi južno od Biglie povicio na 15 časnika i 500 vojnika. U ovom prostoru topnička je vatra i vatra mina vrlo živahna. Pojačana topnička borba.

Zamjenik glavnog generalnog stožera pl. Höfer, podmaršal.

Izvještaj njemačkog vojnog vodstva.

Kb. Berlin, 28. marta.

Zapadno bojište:

U većini odsjeka dan je prošao u miru. U predjelu Somme i Oise bilo je samo manjih borbenih djelatnosti. Koliko su naše čete svoj zadatak malo uspješno riješile, vidi se otuda, što je na bojištu 26. t. m. između Lagnicourta i Sorchiesa prebrojano oko hiljadu mrtvih Engleza. Juče su Francuzi pretrpili krvave gubitke pri njihovom propalom napadu kod La Fer, na zapadnoj obali Oise. U Champagni je uzeto nekoliko francuskih rovova južno od Riponta. Tamo i pri predjelu južno od St. Souplera i kod Tahure zarobljeno je 300 Francuza, zaplijenjeno je nekoliko mašinskih pušaka i sprava za bacanje mina. Sjeverno od Reimsa i u Argonnima potpisnuta su protiv-

Značajan govor bavarskog ratnog ministra. — Zauzeće jednoga visa u dolini Uz. — Kod Biglie dosad zarobljeno 500 Talijana.

„Drug“ pukovnik.

Ruska se lavina kotrlja dalje. Revolucija, koja se, izgleda, razvija kao i svaka revolucija sasvim drugačije nego li su to sebi zamišljali Englezi, radja svakim danom novim pojavama. Iz onih najoprečnijih vijesti, koje su nam stizavale u početku iz vrela, koja se nijesu mogla nadzirati, razabrali smo samo to, da je uliča pod sumnjivim patronatom jednog privremenog vladinog odbora, oslanjajući se na veležidajničku vojsku, prisvojila sebi svu vlast. Već je tad bilo jasno, da će vojsci, koja je razvijenim barjactima prešla u revolucionarni logor, pripasti još mnogo žalostija uloga. Opasnim nam je izgledalo ono ubijanje časnika i ona krvoprolića na redarsvenim organima vjernima caru; čudno su zvučile one vijesti o proklamaciji prava štrajka za vojsku, a slabo su bile utješne vijesti o novoj metodi pakiranja i cjenkaranja ondje, gdje bi inače morao da zapovijeda vojni autoritet.

Svak se čudio. Posljednje su nas vijesti međutim bolje uputile tako, da se danas možemo jedino još smijati. Proces raspadanja, koji svakim danom sve više podgrizava rusku oružanu silu, dospio je do tačke, koja nas — ma da je žalosa sama po sebi — ispunja veselošću. — Divno je samo: Na jednom skupu, koji je trajao sedam sati, a na kojem su sudjelovale čete što stoje na strani radničkog odbora, raspravljalo se o uredjenju unutarnjeg reda u petrogradskoj „narodnoj vojsci“. Govornici su predlagali organizaciju vojske na osnovi samouprave. Sve vojne jedinice — čete, bataljuni, pukovi — imale bi da sačinjavaju odbore, kojima bi bila zadaća birati svoje više časnike Uz ovaj — više nego originalni predlog — pristaje i novo konstituirani savez republikanskih časnika, koji se raširio po cijeloj zemlji. I ovaj proizvod zločinačke, u bludnju zavedene volje, zamislija sebi buduće uredjenje vojske tako, da se „uže vodjenje poslova“ povjeri upravnom odboru od po prilici 25 lica. Ostovo pčlovica članova odbora pripada socijalno-demokratskoj stranci, koja svakoj četnoj jedinici od puka na

više dodjeljuje jednog radnika u uniformi kao „povjerenika“. Bivša carska mornarica kroči sličnim putem, samo što mornarski časnici traže, da ih imenuje vlada, dok mornari zahtjevaju, da se časnici biraju.

Novom je režimu ostalo dakle pridržano, da uništi sve ono, što je vrijedilo u vojsci; današnji vlastodršci smjelo brišu sve pojmove, koji su dosada važili i bili priznavani kao temeljni elementi svakog zdravog vojničkog uredjenja. Oni ruše sve posve razumljive okvire bezuslovne subordinacije i namodještavaju ih frazama iz socijalno-demokratskog rječnika. Umjesto komandanta, koga imenuje vrhovni vojnik države, hoće ruski prevratnici da rade s odborima i povjerenicima, kao da se radi o malim interesima kakvog zabavnog udruženja.

Konsekvecije se te reorganizacije u svojoj cjelini ne daju ni zamisliti. Zamislimo samo jedaa časnički zbor, koji bi svojoj egzistenciju zahvaljivao volji i milosti svojih vojnika, koji ne bi mogao da uzdrži disciplinu ni u najraspuštenijoj formi, te koji ne bi raspomagao sa nikakvim sredstvima, da učvrsti svoj autoritet do li sredstva da duva u isti rog sa svojim podčinjenima! Tim bi takav časnički zbor sam po sebi izgubio pravo na opstanak, jer bi u sebi sjedinjivao tek lažetu volju velike mase.

Time je takvom časničkom zboru oduzeta svaka sloboda odluke i rada, pošto je sveta stvar, kojoj služi svaki vojnik, potpisnuta u posljednji red, dok će se u velike dati prilika namaganju prema „dolje“. Kad se jednom bude radilo o tom, da viši svim želama svojih nižih potpuno udovolji, onda će naravno ruski viši časnik u budućnosti morati svakako nastojati, da postigne taj cilj. Jer taj će mu cilj garantovati socijalni položaj, karijeru i prihod, a za sve to treba samo da ima izvjesnu skrupuloznost i gipkost. Na mjesto gipkosti prema „gore“ doći će gipkost prema „dolje“. Time će se ruska korpucija, koja je dosad bila privilegij samo viših krugova, proširiti i na široke slojeve naroda i vojsku sve do posljednjeg mušička, koji bi rado postao „razvodnikom“. Onim ča-

DOBROTVORNA SEDMICA ZA UDOVICE I SIROČAD :: U BEOGRADU ::

Danas u četvrtak 29. marta Predstava za vojnike.

Gostovanje bečkih pozorišta: „Treći eskadron“ od Bernharda Buchbindera — u pozorišnoj dvorani mjesne etapne menaže. — Sva su mjesta za sjedenje i stajanje razdana.

Početak u 8 i pol sati na večer.

som, u kojem će gospodin pukovnik postati „drugom“, koga može svakoga trena da otpusti bilo kakav odbor, ruska je vojska prestala postojati.

Da li će današnji ruski vojnički republikanci sa svojim slobodnozidarskim idejama prodrjeti i u praksi, kao što su to pokušali da učine i njihovi predhodnici za vrijeme velike francuske revolucije, drugo je pitanje. Svakako je sigurno, da se o ovjoj temi, koja godi nižim instinktima mase, privremeno u Rusiji raspravlja sa velikom strasti, tako te veže mnoge dragocjene sile, koje bi baš sad morale biti slobodne, ako žele, da nastave rat. Rasulo je oružane sile odozdo gore u carstvu zbačenoga imperatora nesumnjivo započelo. Engleska pak, koja je glavni uzročnik toga djela, danas se već zacijelo bolno kaje. Od Neve se sve do najudaljenijih azijskih provincija odigrava velika svjetska drama, u kojoj glavni prikazivači ne stoje na visini situacije, jer se pod njihovim rukama djelo zamišljeno kao herojska igra pretvara u jadnu i kukavnu lakrdiju.

Rat Engleske protiv neutralaca.

Engleska vodi rat na dvije strane: rat oružjem protiv središnih vlasti i rat bez oružja protiv neutralaca. Jedan i drugi rat imaju jedan cilj: uništenje Austro-Ugarske i Njemačke na moru i na kopnu. I u vrijeme kabinet-skih ratova nastojale su pojedine države, da pridobiju za sebe saveznike i kod

Podlistak.

Bora Stanković:

Balkanski tipovi.

„Teška Zlata“.

I samo zbog tih njenih slutnja: da njen Stojan neće nikada porasti i početi na zanat, i to očev zanat, da nije njoj sudjeno to dočekati i doživeti, zbog toga je njen Stojan morao jednako biti mali. Čak i kada je svršio osnovnu školu, izučio celo crkveno pevanje; kada počeo se vitlati po ulicama i sa drugovima ići po čaršiji i na dućanskim čepenicima igrati „mice“ i tada ona nikako nije priznavala, da je on zaista porastao, zaista već veliki. Uzalud je već odavna amamdzike nisu sa njome puštale u amam (kupatilo) na kupanje već je uvek vraćale i grdile je, što ga vodi sa sobom, što toliko muškarac i što samih amamskih vrata dolazi i kroz ta vrata možda nešto vid!

— Ama ne može Zlato! Ne može i on sa ženama! devojčkama se kupati. Pogledaj koliki je on?! Vraćale bi je tako uvek.

Ali to nije pomagalo. Nikako to nije smela da veruje već samo dodje kući pa se isplače. Zar ona ne zna da je on zaista veliki? Zašto je prave tako ludom? Zar ona ne vidi, kako je zaista on dosta ojačao, dosta porastao, ali zar sme, crnica ona da to dopusti, jer zna, uverena je, da ona to ne sme dočekati, da joj nije sudjeno i da će, kada to dodje da joj on poraste i podje da

izučava očev zanat — sigurno, sigurno njemu što god strašno desiti, samo da ona ne bi to dočekala. Ili će se on razboleti, ili će nesrećno pasti, ugruvati se, osakatiti. I eto zato, a to niko ne zna, već je prave ludom, zato ona ne da, ne sme dopustiti, jer time: odlajući to rastenje njegovo ona oseća kako odlazi i tu njegovu nesreću. Jer to: da joj Stojan poraste i podje na zanat, i to pokojnikov, svoga oca zanat, to je toliko bilo za nju da kada bi o tome počela da misli, čisto bi je vrtoglavica hvatala od straha i sreće.

Ali pored svega ipak je ona osećala kako već to zaista dolazi, približava se i tek što nije tu. A to je videla i po svome bratu. Poče on češće ovamo k njima dolaziti i navraćati se iz čaršije, jer je znao, da je njegova dužnost, da on, deda Stojanov, nadje majstora pogodi se sa njime i odvede da izučava zanat. A ona čak je osećala i znala kod koga će majstora dati brat na zanat. Sigurno kod Cvetka, limara, tadanjeg najmodernijeg u čaršiji majstora i bratovljeva pobračima. A da je to već istina, to brat već svršio i ugovorio sa tim majstorom i da se čeka samo dan, videlo se i po samom ponašanju bratovljeva prema njenom Stojanu. Presvade da ga mazi i da mu donosi poklone. Sada kada dodje on počne kao da ga grdi i imenom, Stojanom, da ga ne zove, već samo:

— A bre... ti!... I naredjivao bi mu da ga služi, da mu on donese čašu vode, žara ili žigloca za duvan, a ne kao pre, ona.

Pa i ona, pored svega toga njenoga upinjanja i neverovanja da nije po-

rasto, nije dorasto za zanat ipak, odavna, krišom je bila nabavila „šegrtsko“ odelo. Nove, jake cipele pokovane „naulčama“ ekserima; sašila mu čakšire i to sa gajtanima čak i na nogavicama, jer trebaće da su jake, duradne da izdrže štrapace kada počne na zanatu da sluša i radi. I sve to složila i poredjela u kovčeg i svakoga dana nalazila bi se tobož u nekom poslu oko njih, da bi ih što više gledala. Stari kovčeg već prestade da krcka od njenoga silnoga otvaranja i zagledanja u njih. Nekada po celo bi jutro i podne provela uz taj otvoren kovčeg gledajući te haljine jednako gladeći ih rukom i osećajući pod prstima ostrinu dlake nove materije i udišuci miris od ispeglanih gajtanova. Ali ako tada izidje iz kuće i još počne da je obilazi i gleda je onda je tek najljudji i nabezumniji strah hvata. Počne, obilazi i gleda kako novo drveće već izraslo i ogradnjue kuću. Sama kuća svojim velikim krovom sasvim se izdvaja od ostalih u mali. Od kapije sa ulice do kućnoga praga beli se kadrma a ispred kuće bunar sa kapačom i čekrkom i gvozdnenim kofom. Čuje se kako voda sikće, žubori i teče ispod kamenova obrasli mahovinom; a ovamo, unutra, velika, gostinska soba nameštena, ukutkana, sa otvorenim prozorima kupu se u baštenskom zelenilu i hladu. A u njoj, u sobi stoji onaj namešten krevet na kome treba on, kada odraste, postane momak, domaćin kuće treba da leži odmaru se posve trudnoga posla u dućanu. I čisto ona tada kao da vidi otisak njegova tela na krevetu...

Zlato ona nikako posle nije mogla da se seti; koji dan beše, koje vreme, da li još za videla ili u prvi mrak kada dodje iz bratovljeva dućana momak i javi joj da sutra spremi Stojana i odvede ga na zanat.

Čak i slugu ne dariva nikakvim bakšišem — a to se posle celoga života nije mogla nakajati. I posle ništa nije znala. Ni kako je Stojana sa ulice i igre dozvala, ni kako pokupila svu komšijsku decu, njegove drugove i dala im večeru da Stojan zajedno sa njima večera — kao praštajući se od njih; ni kako ga posle okupala, mećila u postelju, i poredjavi mu više glavne spremljene šegrtске haljine zajedno sa njime legla. Kao tobož htela i ona sa njime da spava ali se tek duboko u noć osvestila i došla k sebi i uverila se da ona nikako nije spavala. Zapaljeno kandeliko već je dogorevalo i prskalo a ona počne da gleda oko sebe: kako ležeć do njega i to nepomično, da ga ne probudi oseća pod šakom i prstima onaj rosu i znoj što Stojanu izbilo po čelu i licu od kupanja i zdravoga sna. I odjednom kroz noć, kroz tavanice jasno i čisto poče da silazi, da se leluja nad njima on, pokojnik, muž njen. I to nije spavala, budna je bila, jasno i otvoreno je gledala. On je to bio. I to u onim istim čakširama, u istom fesu, mintanu zapkopčanom do grla, i to u onom mirnanu što ga je svaki dan nosio radeći sa laktovima zakrpljenim i zapkopčanim rukavima da mu ne bi smetali, pri radu. A samo mu ruke, prsti izbođeni od igle i umrljani od voska i čiriša. Čak, zato nije bio san, nego istina i miris

od toga čiriša ona je osećala. Samo mu lice druckije. Ne izbolovano, ne mrtvačko već usplahireno. Kao nika-ko ne verujući da je zaista on to dočekao: da mu je sin, jedinac, već odrastao i već sutra polazi na zanat i to njegov zanat jednako se, plašeći se i prezaujući sve više naginjao nad njima da ih što bolje vidi i uveri se o tome... A ona, sasvim budna, sačvim svesna kao da ga ohrabri, pokazujući u svome krilu na zaspaloga Stojana počne da plače i da mu govori:

— Eto dočekasmo, dočekasmo!... Ali sutra je za nju bilo najgore. Već dok ga je oblačila i spremala i bila sa njime u kući, kojekako se hlabrila, ali kada povede i izidje iz ulice u čaršiju tek onda vide koliko je to. Sredinom čaršije vodeći ga za ruke morala je na sve strane da se okreće javlja. Kolena su joj klecala a ruke bile oznojene. Sama čaršija, dućani, teže, poredjani espapi na njima sve joj to igralo i blješalo. Prolaznici vodeći je kako ide sredinom čaršije a ne zadržavaju duboko šamijom i ne obučenu u novom odelu odmah po tom njenom idanju sredinom čaršije znali su šta je. I gotovo svi počeoše da ustaju i da je pozdravljaju: — Srećno, srećno teška Zlato! — Hvala! Da Bog da da i vi dočekali.

Jedva je toliko mogla da odgovori jer joj su usta bila puna vode koju je mukom gutala; oči pune suza, da je morala glavu kriti. I što god se više pela čaršijom i približavala majstorovom dućanu njoj je čaršija sve gušća i načekkanija iz-

PRIMAJU SE: Knez Mihailova ul. 38. NESTALI I KORESPONDENCIJA. PRIMAJU SE: Knez Mihailova ul. 38.

Sotiru Iliću, Ženeva, A Rue Abautis. Došla sam od mog muža Živka Dimitrijevića...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite Miloradu Puziću sljedeće: Lijepo te molim, da me izvestiš preko novina...

Mihailu Čolću, Ženeva. Molim izvestite me za mog muža Velimira Pavića, vozara intendantskog voza, šumadijske divizije...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molimo vas, saznajte gde se nalazi Nikola Vlačić, upravnik Dobričeva, i od njega se izvestite...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite Petroviću glumca. Paris. Mihi moj dragoljublje primila sam, preko Pestor Ungarische Commercial Bank novac...

Gospodinu Jovanu Premoviću, Ženeva. Stanka Atanasijević, izveštava svoga muža Velimira Z. Atanasijevića, konjičkog potporučnika...

Mil Radovanoviću, Ženeva. Vaše dvije karte došla sam, mnogo vam zahvalna i molim vas, da javite mom Zarku...

Kosti Aleksiću, Hotel Nicole, Genf. Molimo vas, potražite naše sinove: Jevrema Pečevića, žandarmerskog podnarednika...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Za Nikolu Panica, obveznika englesko-srpske bolnice No. 1. Nikola! Ako ti je moguće, pošalji mi novca...

Ruži J. Stanković, stud. med. Ženeva. Za Vladu Petrovića. Dragi Vlado! u poslednje vreme dobili smo nekoliko tvojih karata...

Kosti Aleksiću, Ženeva. Molim izvestite Mitru Andjelčića, konjanika pri štabu V. II. poziva iz Lopatnja...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Najlepše vas molim izvestite Milovana Zajmovića i njegovu braću Leću i Stanišu...

Milivoju Popoviću, Boulevard de Carl Vogt 73. Ženeva, Suisse. Molim vas gospodine, dostavite ovaj oglas mome sinu Cvetku Brajeviću...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Za Dragutina Ristića, rezervnog kapetana I. klase. Dragi sine! Pročitao sam tvoj oglaš...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molimo za dobru, da saznate i ovim putem da nas izvestite, da li su živi i zdravi...

Borisu Jakovčeviću, pisaru u arhivi, Smederevska ulica broj 22. Skopje. Mihi moj brate! Želim da čujem, da li ste svi u kući živi i zdravi...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas budite tako dobri, te mi odmah javite, je li živ muž ili ne, Filip Borovčanin, obveznik 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Krsti D. Markoviću, narodnom poslaniku, za Krstu Mihajloviću, Ženeva. Pismo primila sam. Zorka je u Prizrenu, (adresa Krsta Stamenkov, Pantelejska ulica), zdrava je. Za mog dobrog Batu...

Mitar Veljić iz Vodica, posljednji regrut VIII. puka, od godine 1896. godine: Milan M. Radovanović iz Vodica, posljednji regrut VIII. puka, od 1896. godine...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Jovanu Premoviću, Ženeva, za Paju Čukoviću. Molim vas i sve poznanike, da me izvestite za mog muža Danila Buzdmirovića...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Jovanu R. Jovičiću, poste restante, Ženeva. Budite tako dobri, izvestite mog devera Milana Ilića, sofera, Solun. — Dragi brata! Izvestite Milorada, da sam poslao mi novac primila i da imam još jednu ćerkiću...

Vuku Raduloviću, Lausanne. Primih smo tužnu vijest, da je naš dobar Miša preminuo. Izjavite naše iskreno saučestje našoj snajki Danici, Mihailu i Danici Stefanoviću...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Pokorno molim, poradite, da što pre dobijem moju invalidu, koju sam primala na glavnoj državnoj blagajni...

Budimiru Jeličiću, Rue de Bern No. 1, za Tihomira Karadžića. Ja sam sa svima mojom zdravo, a tako i gospodja Jelica sa Draganom i Vlastom...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Pokorno molim, poradite, da što pre dobijem moju invalidu, koju sam primala na glavnoj državnoj blagajni...

Stevu Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevu Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Budimiru Jeličiću, Rue de Bern No. 1, za Tihomira Karadžića. Ja sam sa svima mojom zdravo, a tako i gospodja Jelica sa Draganom i Vlastom...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Budimiru Jeličiću, Rue de Bern No. 1, za Tihomira Karadžića. Ja sam sa svima mojom zdravo, a tako i gospodja Jelica sa Draganom i Vlastom...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Budimiru Jeličiću, Rue de Bern No. 1, za Tihomira Karadžića. Ja sam sa svima mojom zdravo, a tako i gospodja Jelica sa Draganom i Vlastom...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Budimiru Jeličiću, Rue de Bern No. 1, za Tihomira Karadžića. Ja sam sa svima mojom zdravo, a tako i gospodja Jelica sa Draganom i Vlastom...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Budimiru Jeličiću, Rue de Bern No. 1, za Tihomira Karadžića. Ja sam sa svima mojom zdravo, a tako i gospodja Jelica sa Draganom i Vlastom...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Budimiru Jeličiću, Rue de Bern No. 1, za Tihomira Karadžića. Ja sam sa svima mojom zdravo, a tako i gospodja Jelica sa Draganom i Vlastom...

Jovanu Premoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Stevi Aćimoviću, Ženeva. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

Gospodinu Jovanu Premoviću, Ženeva. Dobra sam, zdravo i sretno. Molim vas dostavite ovaj oglaš mome Velisavu pod brojem 801. Prečitala sam tvoj oglaš u 21. broju "B. Novina"...

CIJENE OGLASIMA:

Osmina jednog milimetarskog retka (42 mm široko staja) 10 helera
Pripisano: Petina jednog milimetar. retka (70 mm široko staja) . . . 40 helera
Bilješke: Petina jednog štamparskog retka (70 mm široko staja) . . . Kruna 4
Mail oglasnik: Jednostavna riječ 5 helera, sa masnim slovima 10 helera.

Ljekarska pomoć.
Dentista F. B. Bril
— Beograd. —
Makedonska ul. 5. (do Pošte).



Zube vještacke u zlatu i u krcu samo se u mome Ateljeu izrađuju po najboljem originalnom americkom sistemu. Primam od 8—12 i 2—6.
29608-1

Kupovine i prodaje

Mlin kupujem vodeni ili motorni ili parni mlini i mašine. Tko isto u Srbiji ima za prodati neka se obrati na g. Fassler, Vukovar, (Sriem). A 2980-2

Namještenja.

Segri iz bolje kuće traži se. Stupiti može odmah. Javiti se u rednji Huga Fejga, Knez Mihajlova ulica br. 30. 29253-3

Manufakturnoj radnji
BRĆE H. GABAJA
kod „Kruna“
potrebna su dva pomoćnika starija i jedan mlađji. Stupiti mogu odmah. Braća H. Gabaj, Knez Mihajlova ul. 33. 29897-3

Trži se mlada ženska, čestita, koja dobro kuha i ceo kućevni posao vrši. Uptiti u radnji K. Feldmann, Vuk Karadžića 8. 29954-3

Nestali

Izdaje se zemljište od preko 30.000 kvadratnih melara na pola na Topčiderskom brdu. Za uslov upitajte gospođu Anicu Dr. M. Nikolića, Ljubičina ul. 17. 29916-6

KORESPONDENCIJA.

Gospođinu Jovanu Premoviću, Geneve, za Radivoja R. Radivojeviću inspektor u poštu, Najučitvije vas molim, da nam pošaljete pomeć jer do danas ništa ne dobismo, zato se vami obraćamo sa nadom da čete nam pomoć poslati. Unapred blagodar: Zora J. Radovanovića; Vidosa Petrović, Miroslava Anđić, Ljubica Milenkovića, Koja Džordžević post. št. novnik iz Krusca, 29423-8

Gospođinu Mihailu Mijuškoviću, Geneve, izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živočija i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Jovanu Premoviću, Geneve, — Molim izvestite nas za muževe Milana Živkovića, podnarednika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Milutinu Protić, bivši poštansko-telegrafski činovnik u Ljuboviji molim svoje prijatelje i poznanike da učine korak na nadežnom mestu, da mi se njegovo primanje do danas što pre pošalje, jer je u novčanoj oskudici. Biće veoma blagodar a 29443-8

Stevi Aćimoviću, Rue des Alpes 4. Geneve. — Molim izvestite moga muža Dobrovića Dživanovića poručnika 10 puka i poziva moravске divizije, da sam zdrava. Novac mi pošlje što pre. Adresa Sofija Tomić, Weststr. N. 38. Neka izvesti tatu da je mama zdrava, za kuću neka ne brine. Danica Dživanović, Krusca. 29452-8

Stevi Aćimoviću, Rue des Alpes 4. Geneve. — Molim vas izvestite moga muža Jeftu Popovića učitelja iz Prokuplja, da mu se porodica nalazi u oskudici. Ako mi je moguće neka pošalje što pre novac. Najmlađja kći mu je umrla, ostali su svi zdravi i pozdravljaju ga Marija Popović, Krusca. 29453-8

Milutu Petroviću, Geneve. — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Jovanu Premoviću, Geneve, — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Gospođinu Jovanu Premoviću, Geneve, za Radivoja R. Radivojeviću inspektor u poštu, Najučitvije vas molim, da nam pošaljete pomeć jer do danas ništa ne dobismo, zato se vami obraćamo sa nadom da čete nam pomoć poslati. Unapred blagodar: Zora J. Radovanovića; Vidosa Petrović, Miroslava Anđić, Ljubica Milenkovića, Koja Džordžević post. št. novnik iz Krusca, 29423-8

Milutu Petroviću, Geneve. — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Gospođinu Mihailu Mijuškoviću, Geneve, izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Jovanu Premoviću, Geneve, — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Milutu Petroviću, Geneve. — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Gospođinu Jovanu Premoviću, Geneve, za Radivoja R. Radivojeviću inspektor u poštu, Najučitvije vas molim, da nam pošaljete pomeć jer do danas ništa ne dobismo, zato se vami obraćamo sa nadom da čete nam pomoć poslati. Unapred blagodar: Zora J. Radovanovića; Vidosa Petrović, Miroslava Anđić, Ljubica Milenkovića, Koja Džordžević post. št. novnik iz Krusca, 29423-8

Milutu Petroviću, Geneve. — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Jovanu Premoviću, Geneve, — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Gospođinu Jovanu Premoviću, Geneve, za Radivoja R. Radivojeviću inspektor u poštu, Najučitvije vas molim, da nam pošaljete pomeć jer do danas ništa ne dobismo, zato se vami obraćamo sa nadom da čete nam pomoć poslati. Unapred blagodar: Zora J. Radovanovića; Vidosa Petrović, Miroslava Anđić, Ljubica Milenkovića, Koja Džordžević post. št. novnik iz Krusca, 29423-8

Milutu Petroviću, Geneve. — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Jovanu Premoviću, Geneve, — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

Gospođinu Jovanu Premoviću, Geneve, za Radivoja R. Radivojeviću inspektor u poštu, Najučitvije vas molim, da nam pošaljete pomeć jer do danas ništa ne dobismo, zato se vami obraćamo sa nadom da čete nam pomoć poslati. Unapred blagodar: Zora J. Radovanovića; Vidosa Petrović, Miroslava Anđić, Ljubica Milenkovića, Koja Džordžević post. št. novnik iz Krusca, 29423-8

Milutu Petroviću, Geneve. — Molim vas izvestite moga muža Đorđa Petrovića, poručnika 7. haubičke baterije 8 puka i poziva, i Svetozara Živočija, pontonjera II odeljenja velikog mostovnog trupa 8 puk. Kod kuće smo svi zdravo. Neka nam se oni javljaju. Blagodar vam unapred Milica M. Živkovića i Mileva S. Živočija, selo Drvno, okrug požarevački. 29422-8

MALI OGLASI

Primaju se: Knez Mihajlova ul. 38.

CIJENE OGLASIMA:

Osmina jednog milimetarskog retka (42 mm široko staja) 10 helera
Pripisano: Petina jednog milimetar. retka (70 mm široko staja) . . . 40 helera
Bilješke: Petina jednog štamparskog retka (70 mm široko staja) . . . Kruna 4
Mail oglasnik: Jednostavna riječ 5 helera, sa masnim slovima 10 helera.

OTVORENA JE
„Gostionica Stalač“
Čast mi je javiti p. p. da sam danas otvorila gore imenovanu radnju koju sam renovirala i snabdijela dobrim pićem.
Cijena umjerena. Molim p. p. za uvjeru.
24.-III.-1917.
Beograd.
S poštovanjem
Jovanka Nikolić
prije zak. Zlat. Angeo. 29896

Budimiru Jeličiću, Geneve. Ja vas molim, dostavite sledeće moje mužu podpukovniku Tošiću. Dragi Boro! Primila sam tvoje svega dve karte, koje si pisao na Valjevo. Ja sam još u Trsteniku, pošto otac nije u Valjevu, to se nisam u Valjevo ni selila. Od tebe sam primila u tri put novac preko Braće Dunde. Gledaj, da mi redovno novac šalješ, a sad mi poveću sumu pošalji. Otac se skoro javio i sa zdravljem nije najbolje. Deca su zdrava ne brini za njih. Braću pozdravi, nek Čeda pošalje Leposavi perizlu i invalidu, jer ona ovdje primanja nema. Pisi češće, mnogo brinem. Pozdravljaju te i volje tvoji Lepa, Bane i Sveta Tošić. Trstenik. 29454-8

Stevi Aćimoviću, Geneve, za Milana Belinovića trgovca, broj pošte 999. Molim, da izvestite moga muža, da je Mica s Kajom zdrava. Mali Stanoje, tetka Katka, tvoja tetka Lenka umrla, Duško opasno bolestan, posledice od difterije. Dobih tvoje 3 karte. Ja sam s Kajom i s majkom kod teka Druge. Pisi na čika Dimitriju. Mica Belanović, Beograd, Bosanska 49. 29498-8

Budimiru Jeličiću, Geneve. Ja vas molim, dostavite sledeće moje mužu podpukovniku Tošiću. Dragi Boro! Primila sam tvoje svega dve karte, koje si pisao na Valjevo. Ja sam još u Trsteniku, pošto otac nije u Valjevu, to se nisam u Valjevo ni selila. Od tebe sam primila u tri put novac preko Braće Dunde. Gledaj, da mi redovno novac šalješ, a sad mi poveću sumu pošalji. Otac se skoro javio i sa zdravljem nije najbolje. Deca su zdrava ne brini za njih. Braću pozdravi, nek Čeda pošalje Leposavi perizlu i invalidu, jer ona ovdje primanja nema. Pisi češće, mnogo brinem. Pozdravljaju te i volje tvoji Lepa, Bane i Sveta Tošić. Trstenik. 29454-8

Mihailu Skoriću, Geneve. Po preporuci vaše gospođe Zorke udam za slobodu zamoliti vas, da dostavite sledeće moje mužu Mihailu Ristiću, pešadiskom kapetanu VI puka II. četa drinske divizije, izvestite ga, da sam do sad svega 2 karte dobila, jednu u aprilu dragu u februaru. U poslednji me izveštava, da mi je poslao novac, ja sam primila iz Krusca u mesecu novembra kao i preko Pestera-Kommerzial-Banku takodje meseca novembra ali to ne onoliko, koliko mi javlja. Zato neka on novac potraži gde je. Piltajte ga, da li je moj ogias pročitao, koji sam novembra meseca dala preko novina. Javite mu, da sam sa decom zdrava. Deca ljube fatel ruku, mnogo ga pozdravljamo, a vama u napred blagodari na učinjenoj usluzi Milica M. Ristić, Sabac, Mala Bošutika ulica 13. 29506-8

Milovanu Lazareviću, Geneve. Najučitvije molim, da izvestite moga brata Milivoja Paunovića da sam ja kod kuće. Paunović Milan, Lazarevac. 29468-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Učtivo vas molim izvestite moga muža Čedomira Markovića vojnika 7 puka II četa I četa II bataljona, svi smo zdravi, Mica je kod kuće velik je porasto, tvoje karte sam dobila a novac još ne, izvesti se za Aleksandra Gavrilovića. Pozdrav tvoja žena Maria Marković iz malog Orašja. 29470-8

Gospođinu Mihailu Skoriću, Hotelu Terminus, Geneve. Poštovani kume! Lepo vas molim, da me odmah izvestite za ove mačvane, koji se još niko nisu javili. Svetozar Grujić obveznik VI puka i poziva drinske divizije. Otac lija sa svima zdrav u Klenju. Stevan Vujančić, komandirja II konjičkog puka, žena Tomanja sa svima zdrava u Lipolstu. Miloje Jeremić u krajevnoj gardi. Vama blagodari i pozdravlja vas kumica Dana M. Radjokovićeva Sabac, kamilica 61. 29474-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Pre svega javljam ti, da su deca, ja i Marija zdravi. Molimo Boga, da i ti budeš zdrav, za decu ništa ne brini, no oskudevajući ničem, jedino što nam ti nisi kući. Ja i Marija radimo sa mehanikom i dućanom. Zato dragi Milane čuvaj novac za tebe, pošalji novac još nisam primila. Pšenice sam nasejala dosta, imam dve kratevce muzem ih i radim sa njima. — Miladin se često javlja, on slao mi je pre neki dan i on novaca, zato novac ne šalji. Čuvaj za sebe, tvoje karte uređno dobijam. Javi za naše Lukavičane, za Milovana Lazarevića iz Bistrice 3. četa 3. bataljon 7. puka I. poziv. Javi njemu da mu je brat Živ i svi njegovi. Pozdravi sve naše poznanike, najviše Žika i Vladu, Dada, Andra Radisav i Jela zdravi su, Boža Đukanović pozdravlja tebe i molim, da mi što više novca pošalješ. Platit od 1. novembra 1915. nije primio. Učini mi što pre, daduđja maia — rodjena ljub i ruke taj, deca i Marija mnogo pozdravljaju, a ja najviše. Ljubi te tvoja Darinka Mitrović, Lazarevac. 29478-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Najučitvije i najpokornije vas molim gospođine Premoviće da izvestite moga muža Radomira Gačića redova I četa III. bataljona 14. kadrovskog puka timočke divizije, da smo svi zdravi, za nas da ne brine. Takodje neka nam javi broj svoje pošte Moga sina mi mnogo pozdravljamo, a vama ostaje tvek blagodarina i zahvalna, Žika D. Gačić, Pop Lukina ulica No 26, Sabac. 29476-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Molim vas dostavite mome sinu Rajku Mičiću, naredniku XVII. puka, IV. bataljona, čete, da sam kartu koja je upućena gospođinu Jovanu Učropinju trgovcu, pročitao, u kojoj se on među ostalima javlja. Vest o njemu vrlo nas je obradovala. Molim vas, da me izvestite za niže imenovane vojнике: Milutina Mijajlovića, XVII. puka, III. bataljona, 17. čete, Mihaila Mičića, bolničara XVII. puka, i Čedomira Rostića, MI puka IV. bataljona III. četa. MI smo svi živi i zdravi, kao i porodice imenovanih. Svi ih srdačno pozdravljamo. Vajša se unapred zahvaljuje Anđijici Mičić, Črnilevo Gradjevčević. 29502-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Molim vas dostavite mome sinu Rajku Mičiću, naredniku XVII. puka, IV. bataljona, čete, da sam kartu koja je upućena gospođinu Jovanu Učropinju trgovcu, pročitao, u kojoj se on među ostalima javlja. Vest o njemu vrlo nas je obradovala. Molim vas, da me izvestite za niže imenovane vojнике: Milutina Mijajlovića, XVII. puka, III. bataljona, 17. čete, Mihaila Mičića, bolničara XVII. puka, i Čedomira Rostića, MI puka IV. bataljona III. četa. MI smo svi živi i zdravi, kao i porodice imenovanih. Svi ih srdačno pozdravljamo. Vajša se unapred zahvaljuje Anđijici Mičić, Črnilevo Gradjevčević. 29502-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Molim vas dostavite mome sinu Rajku Mičiću, naredniku XVII. puka, IV. bataljona, čete, da sam kartu koja je upućena gospođinu Jovanu Učropinju trgovcu, pročitao, u kojoj se on među ostalima javlja. Vest o njemu vrlo nas je obradovala. Molim vas, da me izvestite za niže imenovane vojнике: Milutina Mijajlovića, XVII. puka, III. bataljona, 17. čete, Mihaila Mičića, bolničara XVII. puka, i Čedomira Rostića, MI puka IV. bataljona III. četa. MI smo svi živi i zdravi, kao i porodice imenovanih. Svi ih srdačno pozdravljamo. Vajša se unapred zahvaljuje Anđijici Mičić, Črnilevo Gradjevčević. 29502-8

Milanu Mitroviću, Geneve. Pre svega javljam ti, da su deca, ja i Marija zdravi. Molimo Boga, da i ti budeš zdrav, za decu ništa ne brini, no oskudevajući ničem, jedino što nam ti nisi kući. Ja i Marija radimo sa mehanikom i dućanom. Zato dragi Milane čuvaj novac za tebe, pošalji novac još nisam primila. Pšenice sam nasejala dosta, imam dve kratevce muzem ih i radim sa njima. — Miladin se često javlja, on slao mi je pre neki dan i on novaca, zato novac ne šalji. Čuvaj za sebe, tvoje karte uređno dobijam. Javi za naše Lukavičane, za Milovana Lazarevića iz Bistrice 3. četa 3. bataljon 7. puka I. poziv. Javi njemu da mu je brat Živ i svi njegovi. Pozdravi sve naše poznanike, najviše Žika i Vladu, Dada, Andra Radisav i Jela zdravi su, Boža Đukanović pozdravlja tebe i molim, da mi što više novca pošalješ. Platit od 1. novembra 1915. nije primio. Učini mi što pre, daduđja maia — rodjena ljub i ruke taj, deca i Marija mnogo pozdravljaju, a ja najviše. Ljubi te tvoja Darinka Mitrović, Lazarevac. 29478-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Molim vas dostavite mome sinu Rajku Mičiću, naredniku XVII. puka, IV. bataljona, čete, da sam kartu koja je upućena gospođinu Jovanu Učropinju trgovcu, pročitao, u kojoj se on među ostalima javlja. Vest o njemu vrlo nas je obradovala. Molim vas, da me izvestite za niže imenovane vojнике: Milutina Mijajlovića, XVII. puka, III. bataljona, 17. čete, Mihaila Mičića, bolničara XVII. puka, i Čedomira Rostića, MI puka IV. bataljona III. četa. MI smo svi živi i zdravi, kao i porodice imenovanih. Svi ih srdačno pozdravljamo. Vajša se unapred zahvaljuje Anđijici Mičić, Črnilevo Gradjevčević. 29502-8

Gospođj Dani B. Markovića, Geneve. Molim te Danilo, izvesti Gojku, da sam novac primila. Ja ga molim, tačno neka šalje. Milla i Dragoslava ljube talicu. Gojku i Dušanu pozdravi. Tebi blagodari Dara Pavlović, Kosovska 31, Beograd. 29482-8

Stevi Aćimoviću, Geneve, Hotel Terminus. Obratilo sam se ovim putem Babiću blagajniku požarevačkom i Aleksandriću da s tobom nastane, da mi se pošalje što pre od moga primanja bar hiljadu kruna, jer do danas nisam ništa primio. S toga te ljepo molim nastani ti, da mi se pomoć što pre pošalje, Aleksandriću i tebe pozdravljaju i vole, vaša Aca K. Petrović, — selo Jalovik, Bezirk Vladimir — kolar Sabac. 29486-8

Jovanu Premoviću, Geneve, za Dimitrija Veličkovića Fabrik „Cagnet“ Lt. Tans Lyon. Mill tata. Javljam ti da smo svi živi i zdravi, i molimo te za novac što pre, jer mi živimo samo od moje plate koju primam kao bolničarka. Ljubi ruke tvoja kći Zora Veličkovića Schwester des Zivilspitals Belgrad, Dušanova No 19. 29487-8

Radosavu Jovanoviću, Geneve, Hotel Terminus. Učtivo vas molim, da dostavite ovaj ogias mome Dušku, na čemu ti vam veći bit blagodarina. Dragi i mil sine, primila sam dve karte od gospođine Jovanovića. Izveštava me, da si ti u Londonu. Ne mogu ti opisati svoju radost kako sam bila sretna, kad sam čula, da si fala Bogu zdrav. Gospođin Steva je obećao da će ti on stali novaca, koliko je odredim mesečno. Ja sam mu pisala da ti šalje 60 kruna. Ako ti treba više, ti mi odmi javi, koliko hoćeš, a ja ću mu pisati, neka ti pošalje. Svi smo zdravi, za nas ne brini kao i za tatu. On se često javlja i mnogo te pozdravlja. U svakoj karti traži svoju sliku, jer to bi mi najveće uteha bila. Mi ti sine! Svi smo te mnogo željni. Pošalji odmah tvoju sliku. Tine ćes mi mnogo olakšati, a ja ću ti poslati naše slike. Dragi Duško! Javi, da li znaš za našeg Dragana i Stevana, otkad su osišli ništa nismo čuli za njih, pa smo u velikoj brizi. U isto vreme javi za Alimpiju Sumarevića, kažu, da je sa tobom otišao, a do danas se nije javio, pa mu je brat Paja u brizi. Tetka Desa i teja te pozdravljaju. Pisi Im. Tetka Slavkint svi zdravi. Javljaj se češće preko „Beogradskih Novina“. Ljube te tetka, sestre i brat, a nebrojeno puta te grli i ljubi tvoja mama Darinka Božjaković, Kamilčak, broj 78. Sabac. 29509-8

Stevi Aćimoviću, Rue des Alpes 4. Geneve. — Molim vas izvestite moga muža Jeftu Popovića učitelja iz Prokuplja, da mu se porodica nalazi u oskudici. Ako mi je moguće neka pošalje što pre novac. Najmlađja kći mu je umrla, ostali su svi zdravi i pozdravljaju ga Marija Popović, Krusca. 29452-8

Radosavu Jovanoviću, Geneve, Hotel Terminus. Učtivo vas molim, da dostavite ovaj ogias mome Dušku, na čemu ti vam veći bit blagodarina. Dragi i mil sine, primila sam dve karte od gospođine Jovanovića. Izveštava me, da si ti u Londonu. Ne mogu ti opisati svoju radost kako sam bila sretna, kad sam čula, da si fala Bogu zdrav. Gospođin Steva je obećao da će ti on stali novaca, koliko je odredim mesečno. Ja sam mu pisala da ti šalje 60 kruna. Ako ti treba više, ti mi odmi javi, koliko hoćeš, a ja ću mu pisati, neka ti pošalje. Svi smo zdravi, za nas ne brini kao i za tatu. On se često javlja i mnogo te pozdravlja. U svakoj karti traži svoju sliku, jer to bi mi najveće uteha bila. Mi ti sine! Svi smo te mnogo željni. Pošalji odmah tvoju sliku. Tine ćes mi mnogo olakšati, a ja ću ti poslati naše slike. Dragi Duško! Javi, da li znaš za našeg Dragana i Stevana, otkad su osišli ništa nismo čuli za njih, pa smo u velikoj brizi. U isto vreme javi za Alimpiju Sumarevića, kažu, da je sa tobom otišao, a do danas se nije javio, pa mu je brat Paja u brizi. Tetka Desa i teja te pozdravljaju. Pisi Im. Tetka Slavkint svi zdravi. Javljaj se češće preko „Beogradskih Novina“. Ljube te tetka, sestre i brat, a nebrojeno puta te grli i ljubi tvoja mama Darinka Božjaković, Kamilčak, broj 78. Sabac. 29509-8

Milutinu Protić, bivši poštansko-telegrafski činovnik u Ljuboviji molim svoje prijatelje i poznanike da učine korak na nadežnom mestu, da mi se njegovo primanje do danas što pre pošalje, jer je u novčanoj oskudici. Biće veoma blagodar a 29443-8

Milovanu Lazareviću, Geneve. Najučitvije molim, da izvestite moga brata Milivoja Paunovića da sam ja kod kuće. Paunović Milan, Lazarevac. 29468-8

Milovanu Lazareviću, Geneve. Najučitvije molim, da izvestite moga brata Milivoja Paunovića da sam ja kod kuće. Paunović Milan, Lazarevac. 29468-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Učtivo vas molim izvestite moga muža Čedomira Markovića vojnika 7 puka II četa I četa II bataljona, svi smo zdravi, Mica je kod kuće velik je porasto, tvoje karte sam dobila a novac još ne, izvesti se za Aleksandra Gavrilovića. Pozdrav tvoja žena Maria Marković iz malog Orašja. 29470-8

Gospođinu Mihailu Skoriću, Hotelu Terminus, Geneve. Poštovani kume! Lepo vas molim, da me odmah izvestite za ove mačvane, koji se još niko nisu javili. Svetozar Grujić obveznik VI puka i poziva drinske divizije. Otac lija sa svima zdrav u Klenju. Stevan Vujančić, komandirja II konjičkog puka, žena Tomanja sa svima zdrava u Lipolstu. Miloje Jeremić u krajevnoj gardi. Vama blagodari i pozdravlja vas kumica Dana M. Radjokovićeva Sabac, kamilica 61. 29474-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Pre svega javljam ti, da su deca, ja i Marija zdravi. Molimo Boga, da i ti budeš zdrav, za decu ništa ne brini, no oskudevajući ničem, jedino što nam ti nisi kući. Ja i Marija radimo sa mehanikom i dućanom. Zato dragi Milane čuvaj novac za tebe, pošalji novac još nisam primila. Pšenice sam nasejala dosta, imam dve kratevce muzem ih i radim sa njima. — Miladin se često javlja, on slao mi je pre neki dan i on novaca, zato novac ne šalji. Čuvaj za sebe, tvoje karte uređno dobijam. Javi za naše Lukavičane, za Milovana Lazarevića iz Bistrice 3. četa 3. bataljon 7. puka I. poziv. Javi njemu da mu je brat Živ i svi njegovi. Pozdravi sve naše poznanike, najviše Žika i Vladu, Dada, Andra Radisav i Jela zdravi su, Boža Đukanović pozdravlja tebe i molim, da mi što više novca pošalješ. Platit od 1. novembra 1915. nije primio. Učini mi što pre, daduđja maia — rodjena ljub i ruke taj, deca i Marija mnogo pozdravljaju, a ja najviše. Ljubi te tvoja Darinka Mitrović, Lazarevac. 29478-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Molim vas dostavite mome sinu Rajku Mičiću, naredniku XVII. puka, IV. bataljona, čete, da sam kartu koja je upućena gospođinu Jovanu Učropinju trgovcu, pročitao, u kojoj se on među ostalima javlja. Vest o njemu vrlo nas je obradovala. Molim vas, da me izvestite za niže imenovane vojнике: Milutina Mijajlovića, XVII. puka, III. bataljona, 17. čete, Mihaila Mičića, bolničara XVII. puka, i Čedomira Rostića, MI puka IV. bataljona III. četa. MI smo svi živi i zdravi, kao i porodice imenovanih. Svi ih srdačno pozdravljamo. Vajša se unapred zahvaljuje Anđijici Mičić, Črnilevo Gradjevčević. 29502-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Molim vas dostavite mome sinu Rajku Mičiću, naredniku XVII. puka, IV. bataljona, čete, da sam kartu koja je upućena gospođinu Jovanu Učropinju trgovcu, pročitao, u kojoj se on među ostalima javlja. Vest o njemu vrlo nas je obradovala. Molim vas, da me izvestite za niže imenovane vojнике: Milutina Mijajlovića, XVII. puka, III. bataljona, 17. čete, Mihaila Mičića, bolničara XVII. puka, i Čedomira Rostića, MI puka IV. bataljona III. četa. MI smo svi živi i zdravi, kao i porodice imenovanih. Svi ih srdačno pozdravljamo. Vajša se unapred zahvaljuje Anđijici Mičić, Črnilevo Gradjevčević. 29502-8

Milanu Mitroviću, Geneve. Pre svega javljam ti, da su deca, ja i Marija zdravi. Molimo Boga, da i ti budeš zdrav, za decu ništa ne brini, no oskudevajući ničem, jedino što nam ti nisi kući. Ja i Marija radimo sa mehanikom i dućanom. Zato dragi Milane čuvaj novac za tebe, pošalji novac još nisam primila. Pšenice sam nasejala dosta, imam dve kratevce muzem ih i radim sa njima. — Miladin se često javlja, on slao mi je pre neki dan i on novaca, zato novac ne šalji. Čuvaj za sebe, tvoje karte uređno dobijam. Javi za naše Lukavičane, za Milovana Lazarevića iz Bistrice 3. četa 3. bataljon 7. puka I. poziv. Javi njemu da mu je brat Živ i svi njegovi. Pozdravi sve naše poznanike, najviše Žika i Vladu, Dada, Andra Radisav i Jela zdravi su, Boža Đukanović pozdravlja tebe i molim, da mi što više novca pošalješ. Platit od 1. novembra 1915. nije primio. Učini mi što pre, daduđja maia — rodjena ljub i ruke taj, de